
Univerzita Komenského, Fakulta matematiky fyziky a informatiky 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky je jednou z trinástich fakúlt Univerzity Komenského.
Je priamou pokra ovate kou tradície Matematicko-fyzikálnej fakulty, ktorá zmenou svojho názvu  
v septembri roku 2000 zdôraznila skuto nos , že sa na nej úspešne rozvíjajú tri rovnocenné odbory: 
matematika, fyzika a informatika.

Štúdium

Prvý stupe  vysokoškolského štúdia, trojro né bakalárske (titul Bc.). Možno si vybra  z týchto 
akreditovaných študijných programov: Fyzika, Biomedicínska fyzika, Matematika, Ekonomická  
a finan ná matematika, Manažérska matematika, Poistná matematika, Informatika, Aplikovaná 
informatika a U ite stvo predmetov v kombináciách (matematika a fyzika, deskriptívna geometria  
a matematika, matematika a informatika, informatika a biológia, fyzika a informatika, matematika  
a telesná výchova). Po absolvovaní bakalárskeho štúdia môžu študenti odís  do praxe alebo pokra-
ova alej v štúdiu na ktorejko vek domácej alebo zahrani nej univerzite. 

Druhý stupe  vysokoškolského vzdelania, dvojro né magisterské štúdium (titul Mgr.), je ur ené
pre absolventov bakalárskeho štúdia. Fakulta ponúka možnos  štúdia dvojro ných magisterských 
študijných programov: Astronómia a astrofyzika, Biofyzika a chemická fyzika, Biomedicínska fyzika, 
Fyzika plazmy, Fyzika tuhých látok, Geofyzika, Jadrová a subjadrová fyzika, Meteorológia a klima-
tológia, Optika a lasery, Teoretická fyzika, Matematická analýza, Matematické štruktúry, Numerická 
analýza a vedecko-technické výpo ty, Po íta ová grafika a geometria, Ekonomická a finan ná
matematika, Manažérska matematika, Matematické modelovanie, Pravdepodobnos  a matematická 
štatistika, Informatika, Aplikovaná informatika, Kognitívna veda. 
Tretí stupe  vysokoškolského vzdelania, štvorro né doktorandské štúdium (titul PhD.) sa usku-
to uje pod a individuálneho študijného plánu. Na fakulte je akreditovaných okolo 20 študijných 
programov tejto najvyššej formy vysokoškolského vzdelávania. 
Na fakulte študuje v sú asnosti okolo 1 700 študentov na všetkých stup och štúdia. 

http://www.fmph.uniba.sk 
Hodnotenie kvality vysokých škôl  a ich fakúlt (www.arra.sk)
1. FMFI UK – 2005, 2006, 2007
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Podmienky prijatia 
Základnou podmienkou prijatia na bakalárske štúdium je úspešná maturitná skúška na gymnáziu 

alebo na strednej odbornej škole. Základnou podmienkou prijatia na magisterské štúdium je absolvo-
vanie bakalárskeho študijného programu. Fakulta nevyžaduje lekárske potvrdenie o zdravotnej spôsobi-
losti na vysokoškolské štúdium a na výkon povolania. 

Všeobecné údaje o prijímacom konaní 
 Bakalárske štúdium 

 
Na štúdium bakalárskych študijných programov na Fakulte matematiky, fyziky a informatiky sú 

absolventi stredných škôl vo všeobecnosti prijímaní do prvého ro níka bez prijímacích skúšok na 
všetky študijné programy s výnimkou tých študijných programov, v ktorých by po et prihlásených 
výrazne prevýšil plánovaný po et prijatých.  

Na študijné programy Matematika, Ekonomická a finan ná matematika, Manažérska matematika, 
Poistná matematika a Informatika sa prijímacia skúška odpúš a iba ak uchádza  má maturitu aspo   
z jedného profilového predmetu (M, I). 

V prípade, že by po et prijatých bez prijímacích skúšok prevýšil 1,5-násobok plánovaného po tu, 
dekan príjme bez prijímacích skúšok všetkých uchádza ov, ktorí sú úspešní riešitelia krajského alebo 
celoštátneho kola olympiády z aspo  jedného profilového predmetu v kategóriách A, alebo B, organi-
zovanej MŠ SR a Jednotou slovenských matematikov a fyzikov, alebo ktorí sú úspešnými ú astníkmi 
celoštátneho kola Stredoškolskej odbornej innosti v odbore, ktorý je ich profilovým predmetom alebo 
ktorí sú úspešnými riešite mi celoštátneho kola Turnaja mladých fyzikov, ak je fyzika ich profilovým 
odborom. V prípade profilového predmetu informatika kritérium sp ajú všetci úspešní riešitelia 
krajského alebo celoštátneho kola v kategórii P.  

http://www.fmph.uniba.sk 

Možnosti prijatia
bez prijímacej skúšky – 

www.fmph.uniba.sk
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Uplatnenie absolventov
Fakulta matematiky, fyziky a informatiky si zakladá na tom, že jej absolventi nemajú problémy  

s uplatnením sa v praxi. Politikou fakulty je, aby každý absolvent FMFI UK mal nie len ve mi dobré 
znalosti zo svojho odboru a špecializácie a bol schopný ich uplatni , ale aby bol maximálne flexibilný, 
vedel sa rýchlo orientova  v medziodborových problémoch a bol schopný pracova  v tímoch, bol schopný 
využíva  meraciu a výpo tovú techniku na profesionálnej úrovni a ovládal aktívne anglický jazyk.  

 Príklady uplatnenia absolventov 

priemysel elektrotechnický, energetický, softvérový, finan né inštitúcie,
bankovníctvo, pois ovníctvo – k pravidelným odberate om študentov patrí Slovenská sporite a,
Národná banka, Ministerstvo financií, ING Bank, Slovenský plynárenský priemysel ale aj zahrani né
inštitúcie – napríklad v konkurze na stáž v divízii štatistiky v Európskej centrálnej banke z bezmála 
štyristo uchádza ov z celej Európy vybrali štyroch. Z nich boli dve absolventky FMFI UK, 
vývojové oddelenia high-tech priemyslu a výskumné pracoviská všade vo svete, 
zahrani né i domáce akademické pracoviská – as  absolventov pokra uje v alšom štúdiu na 
popredných zahrani ných pracoviskách; napr. pravidelne 5 – 10 absolventov štúdia Ekonomickej  
a finan nej matematiky pokra uje na doktorandskom štúdiu na CERGE v Prahe, dvaja – traja na 
postgraduálnej škole Institute for Higher Studies vo Viedni (podobná situácia je i v iných odboroch); 
požiadavky zahrani ných univerzít na po et študentov fyziky, ktorí by u nich pokra ovali v štúdiu, 
nie je fakulta schopná v plnom rozsahu uspokoji , v aka flexibilite, po íta ovej a jazykovej 
gramotnosti nachádzajú absolventi dobré uplatnenie vo verejnej a štátnej správe na všetkých jej 
stup och. 

http://www.fmph.uniba.sk 

V každom ukotvení lana z oblúka je v mostovke sníma , ktorým sa kontroluje správne napätie lana. 
Sníma e, meranie, metodika a postup merania boli vyvinuté na Katedre experimentálnej fyziky FMFI

Absolventi sú pripravení
s perspektívou

meniaceho sa sveta
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��Vedecká špi ka na Slovensku – fyzika (www.arra.sk)
Pracovníci FMFI UK tvoria 43,5 %  špi kových slovenských fyzikov (VŠ a SAV)


